

LA PRENSA GAFICA

HOY

Pág. 28 **Atentado dinamitero**

Cuantiosos daños materiales dejó ayer en horas del mediodía, un atentado dinamitero contra la residencia del Cnel. Orlando Carranza, comandante del Batallón Ramón Beloso.

Pág. 29 **Caso Hipotecario**

El Presidente Cristiani, tiene toda la libertad de ver qué hace con ese proyecto de reformas que le mandamos, dijo el mayor Roberto D'Aubuisson al referirse a las reformas hechas por la Asamblea Legislativa a la Ley del Banco Hipotecario.

Pág. 26 **Convención Electrónica**

Connotados ingenieros en electricidad y electrónica de América y Suiza, se encuentran en el país exponiendo sus experiencias y los últimos avances tecnológicos en la materia.

Pág. 26 **Semáforos malos**

Graves embotellamientos hubo ayer al mediodía y parte de la tarde, a causa de la suspensión del servicio de energía eléctrica, por atentados terroristas, ya que dejaron de funcionar desde la mañana en sectores centrales de la capital.

Pág. 25 **Congreso Médico**

La Sociedad Médica de Oriente, celebrará el "II Congreso Médico de Oriente", los días 8, 9 y 10 de febrero de 1990, en el Hospital San Juan de Dios, de San Miguel. Socios activos de San Miguel, La Unión, Morazán y Usulután, conforman la Sociedad Médica de Oriente.

Pág. 30 **Defienden recursos**

"Defensores de las aves y su hábitat", es el lema de la nueva Sociedad Ambiental del país, la que realizará campañas de protección y conservación de aves, declaró el Prof. Luis Manzur y Lieda. Zoila Esperanza Pérez Molina.

Pág. 26 **Belleza Canina**

La Asociación Canófila Salvadoreña (ACANSAL), organiza una exposición de Belleza Canina, la cual será inaugurada por el Alcalde Municipal de San Salvador, doctor Armando Calderón Sol.

Un día en nuestra historia

Nuevo Embajador. (Miércoles 4 de Nov. de 1964). Estoy sumamente complacido de venir a El Salvador, declaró ayer el nuevo Embajador de los Estados Unidos, Dr. Raúl H. Castro. Al presentar sus credenciales, expresó que las relaciones entre ambos países son excelentes, y contribuirá a que mejoren aún más.

Indice

Nacionales	4-5	Platillos	26
Internacionales	6-7	Deportes	37-39
Sociales	8-24	Cómicos	40-42
Cartas a María	11	Clasificados	44-50
Horóscopo	19	Indicador	51
La Cámara	26	Cines	51-55

Exalta reactivación económica y condena a violencia desatada

Condena enérgica a los últimos actos de terrorismo, "que en nada contribuyen a conseguir la paz", manifestó ayer el Presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, señor Ricardo Simán.

Al inaugurar la Tercera Feria del Hogar, organizada por la Feria Internacional de El Salvador, el señor Simán pidió a Dios "ilumine las mentes de los que dirigen y ejecutan esas acciones y no permitan vuelvan a repetirse".

El Sr. Simán hizo un llamado a la reflexión sobre los atentados, que "han conmovido a la ciudadanía en general y en los cuales han peridido la vida valiosos salvadoreños".

Sobre la Feria

La profunda crisis económica dijo, obliga a que todos los esfuerzos de los sectores económicos involucrados se concentren en la consecución de un objetivo común: "La reactivación de la economía".

Los obstáculos impuestos a la actividad productiva del sector privado, señaló, deben superarse mediante el apoyo y consenso de todos los trabajadores, gobierno y empresarios pequeños, medianos y grandes.

Todos los sectores deben aportar un incansable espíritu de trabajo y progreso así como la capaci-

dad innovadora para alcanzar la reactivación económica, la cual debe fundamentarse sobre bases sólidas que permitan un crecimiento sostenido y una elevación en el nivel de vida de la población.

Bases principales

Puntualizó que las bases principales de una verdadera reactivación económica, que a la vez promuevan el bienestar social son:

Primero: Aplicación de los principios fundamentales de la Libertad de Mercado.

Segundo: Una reorientación de la estrategia económica que además de la liberalización debe complementarse con una adecuada coordinación de la política fiscal, monetaria, cambiaria, crediticia y comercial, adaptadas a las condiciones del país.

Es por estas razones, añadió, que las Ferias como éstas, desempeñan un rol importante, pues fomentan el intercambio comercial, difunden la información en torno a los productos, promueven la transferencia de tecnología, acercan a compradores y vendedores.

€30 millones en el plan reubicación de viviendas

Con una inversión de 30 millones 400 mil colones Obras Públicas (MOP), inició el plan de "Reubicación y Reasentamiento de Vivienda".

También realiza el de Vivienda y Mejoramiento de Comunidades, a un costo de 21 millones de colones, informan voceros del Programa Nacional de Vivienda Popular (PRONAVIPO), del Viceministerio de Vivienda y Desarrollo Urbano del MOP.

En lo que se refiere al primer programa, incluye la construcción de 885

unidades habitacionales y de obras de protección y drenaje en varias comunidades en vías de desarrollo.

El segundo programa, comprende la construcción y adjudicación de 632 viviendas unifamiliares, rurales y de viviendas en condominio.

Ambos programas, beneficia directamente a personas de escasos recursos económicos y el aporte financiero procede de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID).



PONENTE. Los ingenieros Omar Solórzano, Presidente de ASIMEI, y Javier Magaña, de México, captados durante la Novena Convención de Centroamérica y Panamá de Ingeniería Eléctrica y Electrónica, que se realiza en el Hotel Sheraton.



—Foto de LA PRENSA, por Larín. NOVENA CONVENCION. Una exposición técnica, donde se muestran los últimos avances tecnológicos en electricidad y electrónica, ha sido montada durante la Novena Convención Centroamérica y Panamá de Electricidad y Electrónica, que bajo los auspicios de IEEE, se realiza en el Hotel Sheraton.

Lanzan bombas y dañan dos casas particulares

Dos vehículos y el garage de una casa particular, resultaron seriamente dañados al ser lanzada una bomba incendiaria en la Residencial Las Asturias.

Según lo informaron las autoridades respectivas, el atentado terrorista ocurrió sobre la Calle Principal de la Residencial citada, cuando varios sujetos que se transportaban aproximadamente a las 10:45 de la noche del jueves en un vehículo no identificado, lanzaron el artefacto sobre la casa No. C-2.

A consecuencia del estallido, dijeron, el garage de esa vivienda quedó seriamente dañado, al igual que los autos particulares placas P-30-032 y el P-19043, de propiedad de las señoras Irma Guadalupe Morán de Avelar y de Ana Cecilia Zelaya de Sosa, respectivamente.

Vecinos de esa colonia, al igual que las señoras perjudicadas, indicaron a las autoridades desconocer los móviles de este criminal atentado.